

Száma: Önk/68-4/2021

JEGYZŐKÖNYV

Készült az **Oktatási, Művelődési, Vallási és Sport Bizottság 2021. szeptember 28-án (kedden)**, 15:30 órai kezdettel megtartott **rendes** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri tárgyaló (120-as szoba)

Jelen vannak:

Bizottság részéről: Bartókné Vincze Zsuzsanna, Almási Mariann, Rostáné Hajdú Erzsébet, Dr. Törőcsik Attila, Laczkó Zsolt

Igazoltan távol:

Állandó meghívottak: Cseri Gábor alpolgármester, Bedő Tamás polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Juhász László,

Meghívottak: Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin, Illés Péter, Sebők Borbála

Jegyzőkönyvvezető: Szepesi Dóra

Jegyzőkönyv hitelesítő: Rostáné Hajdú Erzsébet

Bartókné Vincze Zsuzsanna a bizottság elnöke megállapítja, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Rostáné Hajdú Erzsébet bizottsági tagot javasolja.

A bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal.

1. Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Konceptiója és Intézkedési Terve 2021-2026

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Üdvözli a bizottság tagjait. Elmondja, hogy egyebekbe beérkezett egy kérelem. Ismerteti a Kulturális Konceptiót és Intézkedési Tervet.

Cseri Gábor: Elmondja, hogy a pénzügyi bizottság első olvasatként kezeli, fogadja el az anyagot.

Dr. Juhász László: Ismerteti a pénzügyi bizottságon elhangzottakat, negatív véleménnyel voltak róla, közölték, hogy átdolgozásra szorul.

Bedő Tamás: Közli, hogy előterjesztőként elfogadja az anyagot és testület elé viszi első olvasatként.

Almási Mariann: Közli, hogy az ő példánya is tele van javításokkal.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Elmondja, hogy a Bokrosi művelődési Házzal kapcsolatban merültek fel kérdések, ezeket pótolni fogja az anyagban. Elmondja, hogy a pénzügyi bizottságon elnök úr sérelmezte, hogy a betlehem nem került bele az anyagba, pedig az az ő

nevéhez fűződik. Hozzáteszi, hogy az intézmény köszönetét fejezi ki képviselő úrnak, hogy ezt a nagyon szép adventi programelemet biztosította a városnak, viszont ebben az évben elbontásra került a betlehem az udvarról, ezért nem került bele a koncepcióba.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye hozzáfűznivalója az anyaghoz. Elmondja, hogy kijelölt néhány dolgot, amire szeretne rákérdezni. Megkérdezi, hogy a közművelődési kerekasztal működik-e.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Elmondja, hogy igen, természetesen működik, éppen a vírushelyzet előtt alakult meg a kerekasztal, ezért sokáig a személyes egyeztetés nem volt lehetséges. Az egyik legfontosabb cél a programok összehangolása volt. Az anyagban még nem tudott állást foglalni a kerekasztal. Havonta kimegy a leadott programterv, mégis rengeteg az egymásra szervezés. Elmondja, hogy öt rendezvény is van egy hétvégén, hozzáteszi, hogy ezek nem csak a közművelődési kerekasztal rendezvényei. A honlapon újra működik a városi rendezvénynapár.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy ki rögzíti a rendezvényeket a naptárba az eseményeket, mert ő megnézte és nem sok rendezvényt látott a naptárba rögzítve.

Illés Péter: Közli, hogy a civileknek ők, a könyvtár munkatársai szoktak segíteni a rendezvényeik rögzítésében. Elmondja, hogy mennek ki emlékeztető e-mailek a kerekasztal tagjainak, és utána történik meg a rögzítés az online felületen.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Közli, hogy természetesen vannak olyanok, akik nem tagjai a közművelődési kerekasztalnak és így nem adják le a programjaikat. Elmondja, hogy természetesen mindenkit hajt a pályázati kötelezettség, és így hogy hirtelen lehet újra rendezvényeket tartani, így mindenki próbálja az elmaradt eseményeket bepótolni. Ez hogy öt rendezvény legyen egy szombati napon ebben a térségben, ez rengeteg. Elmondja, hogy természetesen a kerekasztallal majd összeülnek.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy akkor még a kerekasztal nem látta a koncepciót.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Megerősítik, hogy nem.

Cseri Gábor: Hozzáteszi, hogy nagyon sok tavalyi rendezvényt is most valósítanak meg. Elmondja, hogy szerinte ez a helyzet rendeződni fog a jövő évben.

Gyovai Gáspár: Elmondja, hogy jó ötletnek tartja a közművelődési koncepcióba a kerekasztal bevonását.

Cseri Gábor: Hozzáteszi, hogy egy koncepció elsődleges dolga nem az, hogy minden civil szervezet programjait bemutassa. Muszáj, hogy egy koncepciónál a lényeges főbb rendezvényekre koncentráljunk. Ennek ellenére támogatja az ötletet, hogy ki legyen küldve a kerekasztalnak.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy a belvárosi kézműves házaknál komplex csomagok összeállítása, kiajánlása, ez működik-e. Kiskunfélegyházi programot hozz fel példaként.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Elmondja, hogy természetesen működik a csomagkijánlás, hasonló módon, mint a közeli városokban. Vannak olyan iskolák, csoportok, akik nyaranta ezt kimondottan kérik. A csomagkijánlás a Tourinform irodával együttműködve is működik. Közli, hogy a programok összeállítása attól is függ, hol szeretnék az időt eltölteni a látogatók. Hozzáteszi, hogy ez a csomag hirdelve van az intézmény honlapján, de volt már rá példa hogy nyomtatott kiadványban is megjelentették.

Cseri Gábor: Nyári napközis táborok révén is voltak hasonló programok meghirdetve. Javasolja ő is hogy hirdetve legyen a csomag kör emailekben akár az iskolák számára is.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Elmondja, hogy a városi Erzsébet táborosok is igénybe vették a programot, tudomása szerint.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Közli, hogy idén két turnusuk is volt az Erzsébet táborosok közül.

Cseri Gábor: Közli, hogy mindez szép eredmény, de a csomagok kijánlását promotálni kell jobban egész évben a jövőben.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy mennyire elvárás az intézmény felé az ingyenes rendezvények szervezése. Elmondja, hogy az intézménynek nagyon sok nagysikerű rendezvénye volt, ami után jogosan lehetett volna jegyet szedni, természetesen azoknál a rendezvényeknél, amelyek nem pályázati forrásból valósulnak meg.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Elmondja, hogy a színházi előadásoknál szednek belépőt jórészt. Természetesen a pályázati forrásból megvalósuló rendezvényeknél, az esemény ingyenesen látogatható. Valamint tiszteletben tartják a különböző típusú rendezvényeket, tehát hogy például a Standup estek szervezésére már másik intézmény állt rá a városban.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Rátér a könyvtár anyagára, először is rákérdez a kubikus öttusára.

Illés Péter: Elmondja, hogy pályázat keretein belül volt megrendezve, és az volt a terv hogy a múlt évben már a csapatok számára fizetős formában kerül megrendezésre, de a vírushelyzet miatt ez nem volt lehetséges.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy gasztronómiával összevonva ezt a rendezvényt nem lehetne-e városi szintű rendezvénné emelni, mivel tényleg nagyon Csongrádhoz köthető.

Illés Péter: A rendezvény sajnos a jellegéből adódóan hely specifikus, hiszen a résztvevőknek ásniuk kell, ezért nem lehet áthelyezni másik helyszínre. Sok helyet is foglal, nem lehet 10 csapatnál többet meghívni.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Elmondja, hogy mindkét intézmény jól használta ki az online időszakot, dicséri az elért eredményeiket, az online térben nyújtott kreativitásukat. Megkérdezi, hogy a múzeum részéről a raktárfejlesztés indokolt-e még.

Illés Péter: Megerősíti, hogy igen, jelenleg is zajlik a költözés. Három hónapja zajlik a költözés. Elmondja, hogy továbbra is probléma hogy a könyvtár raktára is felújításra szorul, de vitathatatlan hogy az önkormányzat sok anyagi támogatást nyújtott a múzeumi

raktár elkészüléséhez, amire szintén nagyon szükséges volt. A könyvtárban nincs jelenleg használható raktár, így a leselejtezett könyvek sorsa nehezen megoldható.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Elmondja, hogy hasonló a Széchenyi Iskola gyűjteményével is a probléma, hiszen egy olyan helyiségben van, ami erősen penészedik, nem szellőzik. Egy nagy értékmentésre lenne szükség a gyűjtemény tekintetében. Megkérdezi, hogy a Múzeum részéről tudnának-e segítséget nyújtani.

Illés Péter: Elmondja, hogy természetesen az anyag biztonságos helyre történő szállításában, raktározásában tudnak segíteni.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Közli, hogy a gyűjtemény az iskoláé, és éppen ezért kérdéses hogy az intézmény hajlandó-e belemenni annak elszállításába. Elmondja, hogy a helyzettől függően látogatható a tárlat, csak kicsit kellemetlen a szag.

Laczkó Zsolt: Hozzáteszi, hogy rendszeresen kellene légszerét csinálni a gyűjteménynél, akár egy ablak kinyitásával, ezzel is megakadályozva a penészesedést, de a legjobb az lenne, ha egy profi gépet szerelnének fel a légszere biztosítására.

Illés Péter: Elmondja, hogy a múzeum régészeti raktárából a szentesi múzeum anyagának nagy része már elkerült, így a helyzet ott egy picit javult.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Hozzáteszi, hogy lenne még egy technikai észrevétele az anyaghoz, Beregszász felvidéki Beregszász-ként szerepe az anyagban. Megkérdezi, hogy mindezek alapján kinek van még véleménye hozzászólása az anyaghoz valamint hogy a bizottság elfogadja-e első olvasatként. Javasolja a bizottságnak, hogy első olvasatként fogadják el.

Szavazás:

A bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot.

14/2021. (IX.28.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási és Sport Bizottság megtárgyalta és a Csongrád Város Kulturális, Közművelődési Koncepciója és Intézkedési Terve 2021-2026 című előterjesztést és első olvasatként elfogadásra javasolja.

2.Csatlakozás a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához, és tájékoztató az előző évi forduló eredményeiről

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Röviden ismerteti a napirendi pontot, elmondja, hogy gyakorlatilag ez évről évre visszatérő előterjesztés. Megkérdezi, hogy kérdés vélemény, van-e az anyaggal kapcsolatban. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot.

15/2021. (IX.28.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a *Csatlakozás a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához, és tájékoztató az előző évi forduló eredményeiről* című előterjesztést.

3.Javaslat: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat szabályzatának megalkotására

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a napirendi pontot, az előző előterjesztés alapján meg kell alkotni az ösztöndíjszabályzatot. Megkérdezi, hogy az előző évek gyakorlatából kiindulva van-e változás a szabályzatban.

Sebők Borbála: Röviden ismerteti az ösztöndíjpályázat szabályzatának változásait.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy az elhangzottak alapján van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója az anyaghoz. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot.

16/2021. (IX.28.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a *Javaslat: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat szabályzatának megalkotására* című előterjesztést.

4. Hét Vezér Turisztikai Egyesület tagság megerősítése

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy ez a tagság anyagi forrással jár-e.

Dr. Juhász László: Ismerteti a tagdíj összegét, elmondja, hogyan működik pontosan a program.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy véleménye, hozzáfűzni valója van-e valakinek az elhangzottakhoz. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot.

17/2021. (IX.28.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a *Hét Vezér Turisztikai Egyesület tagság megerősítése* című előterjesztést.

Egyebek:

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Elmondja, hogy a Csongrádi Egészségmegőrző és Természetvédő Egyesülettől érkezett be egy kérelem. Már az előző évben is támogatta őket a bizottság, most nem kerékpártúrát, hanem gyalogtúrát szerveznek a gyerekeknek Csongrádon. Az ehhez készülő színező füzet, elkészítéséhez kérnek anyagi támogatást a bizottságtól, pontos összeget nem jelöltek meg. Javasolja, hogy 50.000ftal támogassák az ügyet. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot.

18/2021. (IX.28.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási és Sport Bizottság megtárgyalta a Csongrádi Egészségmegőrző és Természetvédő Egyesület kérelmét és 50.000ftal, azaz ötvezer forinttal támogatja az egyesületet.

K. m. f.



Bartókné Vincze Zsuzsanna
bizottsági elnök



Rostáné Hajdú Erzsébet
jegyzőkönyv-hitelesítő